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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES N.º ........., DE 2008 

(Do Sr.  Deputado DELEY) 
 
 
 

Solicita informações ao Sr. Ministro de Estado 

das Comunicações sobre os valores dos 

patrocínios concedidos pela Empresa Brasileira 

de Correios e Telégrafos – ECT à modalidade de 

esporte que especifica. 

 
 

 
Senhor Presidente: 

 
 
 

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal e nos arts. 

115,  inciso I e 116 do  Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro 

de V. Exa. que, ouvida a Mesa, sejam solicitadas as seguintes informações ao 

Sr. Ministro de Estado das Comunicações, o Sr. Hélio Costa, no período que 

compreende e abrange os anos de 2002 a 2008: 

1. Quais são os montantes em reais dos patrocínios dados pela Empresa 

Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT à modalidade desportiva 

natação? 

2. Qual a freqüência e sazonalidade desses patrocínios e os nomes das 

entidades recebedoras (pessoas físicas ou jurídicas), com indicação dos 

respectivos valores repassados? 

3. Como se encontram as respectivas prestações de contas das verbas de 

patrocínio à dita modalidade desportiva? Já houve necessidade de 

auditagem? 

4. Quais são os critérios que a ECT usa para escolher as equipes e os atletas 

que receberão seu patrocínio? 
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J U S T I F I C A Ç Ã O 

 
 
 

São muitos os atletas brasileiros de várias modalidades que entoam o 

hino nacional antes da explosão metabólica que é um espetáculo esportivo. 

Isso provoca orgulho e comoção em todo o país.  

Com o intuito de somar esforços à essa nobre missão de fomentador do 

esporte nacional, gostaria de receber as informações acima relacionadas, na 

condição também de membro titular da Comissão de Esporte e Turismo da 

Câmara dos Deputados. 

As informações que solicito servirão igualmente para avaliar a situação 

de incentivo ao desporto, no que diz respeito ao patrocínio aos esportes. 

Acredito também que essas ações valorizam a diversidade étnica nacional e a 

regionalização. 

Na certeza de poder contar com sua imprescindível colaboração,  

coloco-me à disposição para mobilizar forças para garantir a continuidade de 

seus trabalhos e o sucesso de nossos atletas. 

 

Sala das Sessões, em        de junho de 2008. 
 
 
 
 

     Deputado DELEY 
             PSC/RJ 

 
 
 


